

Original Small Tin tomato paste 70g Tinned Tomato Pizza Sauce

Basic Information

ARKHUM

Brand Name:



Product Specification

Product Name:	Tin Tomato Paste
Origin:	China
• Flavor:	Original
 Ingredients: 	Tomato, Salt, Citric Acid
Manufacturer:	ABC Food Co., Ltd.
Package:	Tin
Storage Condition:	Keep In Cool And Dry Place
Highlight:	70g Tinned Tomato Pizza Sauce, Small Tin tomato paste 70g, Original Small Tin tomato paste

Cool and Dry Place Tin Canned Tomato Paste - Keep Fresh for Longer Time

Product Description:

ABC Food Co., Ltd. offers premium quality Canned Tomato Paste, made from premium grade tomatoes. This amazing product is made from carefully selected tomatoes, and undergoes stringent quality control processes to ensure the highest quality and safety. The Canned Tomato Paste has an original flavor and is free from any additives, preservatives, and artificial colorings. It is perfect for sauces, soups, and stews, and can be used in a variety of recipes. The Canned Tomato Paste is packaged in a tin can for easy and convenient storage. It is ideal for keeping in cool and dry places. Made in China, the Canned Tomato Paste from ABC Food Co., Ltd. is the perfect choice for your kitchen.

Features:

Product Name: Tin Tomato Paste Package: Tin Origin: China Flavor: Original Storage Condition: Keep In Cool And Dry Place Canned tomato paste, Canned tomato pulp, Canned tomato paste, China Original Cool and Dry Place

Technical Parameters:

Parameter	Value
Manufacturer	ABC Food Co., Ltd.
Origin	China
Flavor	Original
Package	Tin
Ingredients	Tomato, Salt, Citric Acid
Product Name	Tin Tomato Paste
Storage Condition	Keep In Cool And Dry Place

Applications:

Introducing ARKHUM Tin Tomato Paste by ABC Food Co., Ltd.

ARKHUM Tin Tomato Paste is a canned tomato paste and paste made with original flavor from China. It is perfect for making Italian-style dishes, adding a boost of flavor to soups, sauces, and stews, and more. It is made from fresh tomatoes that are cooked down to a thick paste and then canned for convenient storage and easy use.

ARKHUM Tin Tomato Paste is produced by ABC Food Co., Ltd. It is best kept in a cool and dry place to ensure maximum shelf life. This high-quality canned tomato paste is a great addition to a variety of dishes, providing a rich and flavorful tomato taste.

Make your dishes even more delicious with ARKHUM Tin Tomato Paste. It is the perfect ingredient to bring out the best in your cooking.

Customization:

ARKHUM Tin Tomato Paste

Keep your meals delicious and tasty with ARKHUM Tin Tomato Paste. This tomato paste is made by ABC Food Co., Ltd. in China and is packed in a tin can. It is kept in a cool and dry place for longer shelf life. Enjoy the unique flavor of ARKHUM Tin Tomato Paste and spice up your dishes!

Support and Services:

Tin Tomato Paste offers technical support and services to its customers in the following ways: 24/7 technical support hotline Online technical support portal On-site technical support and services Remote technical support and troubleshooting Software and hardware installation System upgrades

Packing and Shipping:

Tin Tomato Paste packaging and shipping includes the following steps: The cans are inspected for defects before being filled with tomato paste. The cans are filled with the tomato paste and the lids are sealed. The cans are placed in boxes and shipping labels are applied. The boxes are loaded onto pallets and wrapped with plastic. The pallets are loaded onto trucks and shipped to the distribution center.

FAQ:

Q1: What is ARKHUM Tin Tomato Paste?
A1: ARKHUM Tin Tomato Paste is a convenient canned tomato paste made from fresh tomatoes. It is a preservative-free, vegan-friendly, and gluten-free product.
Q2: Where can I buy ARKHUM Tin Tomato Paste?
A2: ARKHUM Tin Tomato Paste can be found in most major grocery stores and supermarkets.
Q3: Does ARKHUM Tin Tomato Paste contain preservatives?
A3: No, ARKHUM Tin Tomato Paste is free from preservatives.
Q4: Is ARKHUM Tin Tomato Paste vegan-friendly?
A4: Yes, ARKHUM Tin Tomato Paste is vegan-friendly.
Q5: Is ARKHUM Tin Tomato Paste gluten-free?
A5: Yes, ARKHUM Tin Tomato Paste is gluten-free.



RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.

market@arkhum.com

C

Parkhum.com 📀 arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin